Trois hommes vont partager une chambre à 30 euros la nuit. Chacun donne donc 10 euros. Mais comme la réceptionniste les trouve sympas, elle baisse le prix à 25 euros, et leur rend 5 euros. 

Seulement, ils sont trois, donc elle rend à chacun 1 euro, et eux sympa à leur tour, lui laisse en pourboire les deux euros qui restent. Chacun a donc payé 9 euros (3*9=27), la fille en a récupéré 2. 27+2=29 : où est passé le trentième euro ?

-----------------------------------------------------------------

Marc se lève de très bonne heure tous les matins. Marc possède des chaussettes blanches, des noires et des bleues ; seulement comme il est n'est pas très organisé, il les range en vrac dans un tiroir sans les mettre par paires.

Or ce matin, il n'y a plus de lumière dans sa maison et il ne parvient pas à distinguer les couleurs. Quel est le nombre minimum de chaussettes lui faut-il sortir pour être sûr qu'il en a bien deux de la même couleur ?

------------------------------------------------------------------------------------

Pierre et Paul veulent comparer leurs vitesses à bicyclette bien qu'ils ne possèdent qu'un seul engin. Aussi, sur une route bien plate et pavée de bornes kilométriques, Pierre pédale du kilomètre un au kilomètre douze ; Paul étant derrière pour chronométrer. Puis, du kilomètre douze au kilomètre vingt-quatre, Paul pédale, Pierre étant derrière pour chronométrer. 

Pierre gagne haut la main. N'aurait-on pas pu prévoir ce résultat ?

Solutions
Trois hommes vont partager une chambre à 30 euros la nuit. Chacun donne donc 10 euros 

3 x 10 = 30

Mais comme la réceptionniste les trouve sympas, elle baisse le prix à 25 euros, et leur rend 5 euros

( 3 x 10 ) - 5 = 30 - 5

( 3 x 10 ) - 5 = 25

( 3 x 10 ) - (3 x 1 + 2) = 25

3 x 10 - 3 x 1 - 2 = 25

3 x (10 - 1 ) - 2 = 25

3 x 9 - 2 = 25

3 x 9 = 25 + 2

3 x 9 = 27

la fille en a récupéré 2. 27+2=29  Ce qui est faux!! C'est 25 + 2 = 27

--------------------------------------------

Il doit en prendre 4 car il y a 3 couleurs

--------------------------------------------

Du km 1 au km 12, il y a 11 km.

Du km 12 au km 24, il y a 12 km

Pierre fait 1 km de moins!

